

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA † 24. november 2024 † št.: 51/III

Božja beseda: 1. berilo: Dan 7,13-14; 2. berilo: Raz 1,5-8; evangelij: Jn 18,33-37

JE JEZUS TUDI TVOJ KRALJ?

Evangelij o Jezusu pred rimskim upraviteljem Poncijem Pilatom ponuja nenavadno podobo Kristusa Kralja. Nima ne podložnikov, ki bi ga zagovarjali, ne vojske, ki bi ga branila, pa tudi kraljestva ne, ki bi mu vladal. Pa vendarle Jezus ne zanika, da je Kralj – tudi potem ne, ko ga Pilat ponovno vpraša: »Torej si vendarle kralj?«

Kakšen Kralj je in kakšno je njegovo kraljestvo? Iz evangelija izvemo, da njegovo kraljestvo ni od tega sveta in da v njem vlada resnica.

Kaj, kje in kakšno je potem Jezusovo kraljestvo? Mnogi so bili prepričani, da ga je bilo konec s Pilatovo obsodbo Jezusa na smrt s križanjem. Verni pa verjamemo, da s smrtjo Jezusa kot človeka ni umrl Jezus – Bog, pač pa še naprej živi in kraljuje na Očetovi desnici in bo od tam prišel soditi žive in mrtve; tako molimo celo v veroizpovedi.

Njegovo kraljestvo ni določeno z zemeljskimi mejami, pač pa s pripadnostjo. Kraljuje tistemu, ki ga sprejme za kralja. Zato Pilata sprašuje: »Praviš sam od sebe, da sem Kralj?« Kakor bi hotel reči, da se mora sam odločiti, ali je Kristus kralj njegovega življenja ali ne. V kraljestvih običajno vlada denar in vojaška moč, v Jezusovem pa resnica, ki jo je Pilat s svojo sodbo zavrnil. S tem dejanjem se je odločil, v kakšno kraljestvo in v kakšnega kralja verjame.

Ko praznujemo nedeljo Kristusa Kralja, je tudi nam namenjeno vprašanje: »Praviš sam od sebe, da je Kristus zate Kralj ali so ti drugi povedali?« Drugače povedano: sprejemaš Kristusa za vodnika in kralja svojega življenja in želiš, da ti vlada resnica, pravičnost, mir, ljubezen ... ? Ali pa ne potrebuješ takšnega kralja in se prepuščaš kakšnemu drugemu, ki daje prednost osebni koristi, denarju, moči, izkoriščanju, uživanju brez meja, spletkarjenju ... ?

Sam izberi, kakšnega kraljestva si želiš in kdo naj ti vlada – pa ne samo za štiri ali pet let, pač pa za vse življenje, sedanje in večno.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>24. november</p> <p>KRISTUS</p> <p>KRALJ</p> <p><i>sv. Andrej Dung-Lac</i> <i>in drugi vietnamski</i> <i>mučenci</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Cecilijo in Ivana Lanišnika za žive in † iz družin Grabnar in Šmid
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Vero Vozelj
	8.00	<u>Dol:</u> za † Martino Klarič (obl.) Materi Božji v priprošnje za uspešno operacijo male Ariel
	10.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ludvika Brečka (obl.) in sorodnike za žive in † dobrotnike naše župnije
	15.00	<u>Sv. Katarina:</u> za † Mijo Jager, njenega očeta in ostale sorodnike za † Julko (obl.) in Franca Jagra za † Marijo Božič (30. dan)
<p>Ponedeljek, 25. 11.</p> <p><i>sv. Katarina Aleksandrijska,</i> <i>devica in mučenka</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Marijo Šoba za † Jožefo Pešl
<p>Torek, 26. 11.</p> <p><i>obletnica posvetitve</i> <i>celjske stolnice</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Mojco Fartek za † Bantanove in Deželakove
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † Leona Hauptmana
<p>Sreda, 27. 11.</p> <p><i>sv. Modest in Virgil, škofa</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> v priprošnje in zahvalo Materi Božji za zdravje v družini
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 28. 11.</p> <p><i>Sv. Katarina Labouré,</i> <i>redovnica</i></p>	17.00	<u>Hrastnik:</u> za † Franca Ornika in srečno zadnjo uro
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev rožnega venca (možna sv. spoved)
	19.00	za Božje varstvo in blagoslov za † Renata Urdiha (obl.)
<p>Petek, 29. 11.</p> <p><i>sv. Filomen, mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Štefko Sardinšek za † Boštjana Prišelj
<p>Sobota, 30. 11.</p> <p><i>sv. Andrej, apostol</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob za † Borisa Volavška (30. dan) za † Jožeta Jermana (8. dan)
<p>1. december</p> <p>1. ADVENTNA</p> <p>NEDELJA,</p> <p>NEDELJA KARITAS</p> <p><i>sv. Edmund Campion,</i> <i>mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Petra in Bogdana Zagoriška (obl.), starše Mlinarič in Franca Seliča za † Tonija Dolšina (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Branka Lapija za † Julijano Jurman in Franca Ovnika (obl.) za † Zdenko Pavli (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Alojza Trobiša (ob roj. dnevu) in pok iz družin Trobiš in Kohne
	10.00	<u>Dol:</u> za † Jožeta (obl.) in starše Diaci in Žagar za † Franja Begića (obl.) za † Faniko Marinko

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Jutri (25. 11.) začenjamo **teden Karitas**, prihodnjo nedeljo pa obhajamo nedeljo Karitas. Nabirke pri vseh mašah prihodnje nedelje so namenjene škofijski Karitas v Celju in našim župnijskim Karitas. Darovanje okrog oltarja bomo imeli na 2. adventno nedeljo, 8. decembra. Bog povrni za vaše darove.

Na 1. adventno nedeljo bomo pri vseh sv. mašah **blagoslovili adventne venčke**.

V četrtek, 5. decembra, nas bo v cerkvi Sv. Martina, ob 18.00 obiskal **sv. Miklavž**. Zaradi lažje organizacije prosimo, da starši prijavite svoje otroke do petka, 29. novembra, pri katehistinji Mateji (GSM: 041/933-565). Pri katehistinji Mateji poravnate tudi strošek Miklavževe vstopnice, ki je 10 €. Prijavite lahko tudi otroke iz drugih župnij. Vabljeni.

V petek, 29. novembra, začenjamo **9-dnevno pred praznikom Brezmadežnega spočetja Device Marije**. 9-dnevica bo vedno pri sv. maši. Lepo vabljeni.

V četrtek (28. 11.) nas bo v Hrastniku in v Trbovljah pri Sv. Martinu obiskal **narodni voditelj molitvenih skupin Otroci Brezmadežne, g. Rok Žlender**. Na obeh župnijah bo vodil sv. mašo, uro pred sv. mašo pa bo molitveno srečanje. Lepo vabljeni tudi novi molivci.

Na voljo vam je **Marijanski (3,30 €)** in **stenski koledar (0,70 €)** ter **Mohorjeva pratika (7,90 €)**.

Trbovlje - sv. Martin

Karitas tudi letos izdeluje adventne venčke. Dobite jih lahko po nedeljskih sv. mašah, od jutri (25. 11.) naprej pa v prostorih Karitas. Darovi zanje so namenjeni župnijski Karitas. Hvala.

Hrastnik

Danes (24. 11.) je osrednji praznik naše župnije. Hvala g. Janezu Lesniki za vodenje slovesnosti. Hvala vsem, ki ste krasili ter čistili cerkev in cvetličarni OCTA za pomoč pri krasi. Hvala za vaše darove za cvetje. Zbrali smo 259 €. Hvala pevcem iz Trbovelj in drugim liturgičnim sodelavcem. Bog povrni tudi gospodinjam za dobrote, ki jih bomo deležni po sv. maši.

V četrtek je srečanje molitvene skupine »Otroci Brezmadežne«. Obiskala nas bosta narodni voditelj molitvenih skupin, g. Rok Žlender in s. Rozalija Laznik. Srečanje bo ob 16.00, sv. maša pa ob 17.00. Zaradi tega srečanja verouk v Hrastniku ta teden odpade.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Jezus je odgovoril: »Moje kraljestvo ni od tega sveta. Ko bi bilo moje kraljestvo od tega sveta, bi se moji služabniki bojevali, da ne bi bil izročen Judom, toda moje kraljestvo ni od tod.« Pilat mu je rekel: »Torej si ti vendarle kralj?« Jezus je odgovoril: »Ti praviš, da sem kralj. Jaz sem zato rojen in sem prišel na svet zato, da pričujem za resnico. Kdor je iz resnice, posluša moj glas.« (Jn 18,36–37)



Kaj je Alfa?

Alfa je 11-tedenski sklop srečanj, ki pomaga spoznati krščansko vero. V zadnjih 25 letih se je z Alfo srečalo na milijone ljudi v več kot sto državah in jeziki. Izvaja se v cerkvah, šolah, kavarnah, zaporih in po domovih.

Alfa se je začela v cerkvi v središču Londona, s preprosto zamisljivo, da bi pritegnili ljudi, ki običajno ne hodijo v cerkev. Zasnova srečanj je bila preprosta. Na tedenska srečanja so ljudje povabili svoje prijatelje, da bi skupaj jedli, prisluhnili nagovoru o krščanski veri in se o tem pogovarjali v malih skupinah.



Karitas

1. novembra je v Belovem hud požar popolnoma uničil kozolec. Zgorelo je več kmetijskih strojev, večja količina ajde, sončni paneli, drva ... Za pomoč prizadetim v požaru je Škofijska Karitas Celje odprla posebni bančni račun, kamor lahko nakažete vašo pomoč: SI 56 0400 1004 6530 307

sklic: SI00 29335

namen: POMOČ DRUŽINI KNEZ

Za pomoč družini Knez je tudi organiziran dobrodelni koncert, ki bo v sredo, 11. 12. 2024, ob 18. uri, v kongresnem centru Thermane Laško. Lepo vabljeni na koncert in Bog povrni za vašo pomoč ljudem v stiski.

Kraljevanje, ki ga izpostavlja današnji praznik, je Božji dar – milost. Začelo se je uresničevati z Jezusovo smrtjo in poveličanjem, v vsem sijaju in moči pa se bo izkazalo in uveljavilo ob koncu časov. In to Božje kraljevanje izredno lepo izraža tudi današnji praznični hvalospev, ki se glasi:

Svojega edinorojenega Sina, našega Gospoda Jezusa Kristusa, si mazilil za večnega duhovnika in kralja vesoljstva, da bi se na oltarju križa daroval kot brezmadežna in spravna žrtev ter izvršil skrivnost človeškega odrešenja. Vse stvari bo uklonil svojemu vladarstvu in izročil tvojemu neizmernemu veličastvu večno in vesoljno kraljestvo: kraljestvo resnice in življenja, kraljestvo svetosti in milosti, kraljestvo pravičnosti, miru in ljubezni.



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Jožefa Jermana.

Molimo za pokoj njegove duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.